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LHA® 210, 480, 150 224,514, 055 237,679, 788 234, 287,758 906, 961, 751

b3+ 10,738,783,181  11,489,972,074 12,151, 318,433 11,971, 781,182 46, 351, 854, 870
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wA ATl & g ¥
#2385 . RGBI3208R01 7‘Wa£ﬁéﬁa—ﬂwﬁ4%»d$g% NI sl p g . 113/02/05
112# % 3% HEILFEDA432:112/07-112/09 1% déi pHp:112/12/31 I = 28
(Z )ik % Ep Faﬁrfw\‘év—ﬂ*ﬂmwiﬁ}:“%ﬁ:
REEI Y -&ﬁwﬁa—”mﬁﬁ BEE(BD2)=[(D24& 3+ )x Ra—(B5)—(B6)]x R_110(= & »iﬁ&ﬁ)+%»%i@?%@%€m%wéff
(BH)
— % A> AR %#i%%%ﬂﬁﬁ 2EE2 EHEGBD+H %~ 8 B RHES (Z)+7m%;?¥% ENR EJ*? YARF Y R AR SAE(BED + B E
&ﬁﬁﬁJﬁ&&%*AE%%ﬂwﬁyw; 7?#&%%%% %iﬁai%ﬂﬂmn+ff %%&%ﬁ%ﬁi9*E/f Ery
(910 0C) & » % 243 (BET)
7% p A 51z 52% %3% $4% &3t
.23 5 ¢ F(Ra) 23.869908% 24. 38474'7% 25.928519% 25. 816826% 100%
240 B B G A R T VERGE AN F AR B (B5)(3x3) 0 0 190, 000, 000 0 190, 000, 000
A E12-18f% F » & v ik A RE
WIRCREAZ *?; (B6)(3x4) 0 0 0 0 0
4, 110& A v k& %3+ (R_110) FMATE 0.37127 0.37104 0.37057 0.37057
M HATE 0.16204 0.16272 0.16381 0.16420
PR AT 0.18079 0. 18105 0.18146 0.18130
3R TH 0.12719 0. 12686 0.12640 0.12616
BELE 0. 13911 0.13879 0.13820 0. 13820
LRAs W 0.01960 0.01954 0.01956 0.01957
(BD1_ql) (BD1_q2) (BD1_q3) (BD1_g4) (3x2)(*r3.BD1)
bR EETFEFFAEELA F- LR 1A% 4,124,623, 300 4,210,975, 095 4,401, 487,302 4,522, 846,898 17,259, 932, 595
8RB = [(D2‘>‘*)xRa %A% 1,800,183, 046 1,846, 727, 758 1,945,671,897 2,004,575, 825 7,597, 158, 526
—(B5)—(B6)] P ERA T 2,008,486, 132 2,054, 757,010 2,155,311, 779 2,213,108, 705 8, 431, 663, 626
x(R_110) 3 %A% 1,413,017, 043 1,439, 748, 546 1,501, 330,370 1,539, 690, 295 5, 893, 786, 254
B HEL % 1,545,442, 258 1,575, 143, 471 1,641, 486,211 1,686,563, 778 6, 448, 635, 718
LRAs W 217,746, 160 221,761,679 232, 326, 124 238, 844, 188 910, 678, 151
3 11,109,497,939 11, 349,113,559 11,877, 613,683 12,205, 629, 689

46, 541, 854, 870

218,100, 000

218,100, 000

218,100, 000

218,100, 000

872,400, 000
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it AR JIIR P & B iRh ¥
F23¢ %5 . RGBI3208R01 7% ;,e,zﬁéa/n\ - HRFEE B AR E WP 4 slemp dp : 113/02/05
112&# % 3% HEILFEDA432:112/07-112/09 fer}éi p#:112/12/31 E ES 29

I P A %1% 2% 3% ¥4% &2t

7.4 4 %110E72 2 111#67 AL E 0.37424528 0. 37424528 0. 37424528 0. 37424528
AR R R e RN M 0.14632542 0. 14632542 0. 14632542 0. 14632542
z ¢ gp gt &4 pe(Ha 110) PO A 0.19158174 0.19158174 0.19158174 0.19158174
(3x5) IR 0.10458409 0.10458409 0.10458409 0.10458409

BHEL R 0.16843441 0.16843441 0.16843441 0.16843441
LA 0.01482906 0.01482906 0.01482906 0.01482906
. 100% 100% 100% 100%

R WA - REL AL E 81, 622, 896 81, 622, 896 81, 622, 896 81, 622, 894 326, 491, 582
f’#’aﬂ M 31,913,574 31,913,574 31,913,574 31,913,574 127, 654, 296
BH= HxHa 110 (3x5) ¢ A T 41, 783, 977 41, 783, 977 41, 783, 977 41, 783,979 167, 135, 910

RS 22,809, 790 22,809, 790 22,809, 790 22, 809, 790 91, 239, 160
BB A 36, 735, 545 36, 735, 545 36, 735, 545 36, 735, 544 146, 942, 179
LA 3,234, 218 3,234,218 3, 234, 218 3,234, 219 12, 936, 873

|3t 218,100, 000 218,100, 000 218,100, 000 218,100,000 872, 400, 000

91@9fﬁﬁf%mﬁ ER N
7 (1 0 0 0 0 0

10. &2 » % 2 &7 FF#W%P?J%FR%‘Z-?% TS E 0 0 0 0 0

FEE 2 O M 0 0 0 0 0
BI= IxR 110 ¢ A T 0 0 0 0 0
T A 0 0 0 0 0

B RA T 0 0 0 0 0

NEA T 0 0 0 0 0

I3 0 0 0 0 0
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#25% 5L : RGBI3208R01 TEFPLRGLEA, - BIRBT LG EEEE R £ serp g o: 113/02/05
112& % 3% HEILFEDA432:112/07-112/09 P £ p 8 :112/12/31 7 E 30

TR AR 1% 52% 53% 4% &3
119 % ~ 3 B4~ % #4450 PR A 5,000,000 5,000, 000 5,000, 000 5,000, 000 20, 000, 000
GET) AL T 2,500, 000 2,500,000 2,500, 000 2,500,000 10, 000, 000
e 7,500, 000 7,500,000 7,500, 000 7,500,000 30, 000, 000

12.BBFRTR EPFYRTHE
435 (E4)(318) 0 0
B.HEBEFTRI?EIPFIRFPELTH 214 F 0 0
SF43BEA= E4xR_110 *EAE 0 0
v ERA R 0 0
2 HAE 0 0
BEAS T 0 0
LHA® 0 0
I3t 0 0

4, # 3533 R F R IRas 3 = B

R AR (EDGEY) 0 0
15, # 33 FLPRan F o PRI R R 0 0
VR LA R SRR A H 0 0
(BE5= E5xR_110) PRAE 0 0
? RS T 0 0
B A A 0 0
LHA® 0 0
I3t 0 0
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it AR JIIR P & B iRe ¥
F23¢ %5 . RGBI3208R01 7 EFMY i&%ﬁéﬁ b R- MRFAE BEE [ AR RE WP 4 e p Hp o 113702705
112# % 3% FHALFrEIAig:112/07—112/09 1% dé_rk p¥p:112/12/31 B = 31

bi AT %1% 52% %3% 4% &2+

16. B %7 FHAF RIS R 5
5 E6(316) 0 0

17, # %7 FHAF R IR S FMATE 0 0
2 BAR A T A 0 0
(BE6=E6xR_110) LA 0 0

2 HAE 0 0
B BRAE 0 0
LA 0 0

18. # #rit F&%Ih“ﬁﬁ)ﬁsé—‘ﬁ?”P 0 0
%f 2 v (91090C) %4 A ET(3210)

19. # ﬁ‘%%fwﬁf},ﬁséﬁ?‘*% FMATE 0 0
i“’ 27 (910900C) & 4 % 4k A e A 0 0
(BE =E7xR_110) LAY 0 0

3 %A R 0 0
BEL TR 0 0
LA 0 0

I3 0 0

0. BFBLELF-RIEBTFHELIE L2114 % 4, 206, 246, 196 4,292,597, 991 4,483,110,198 4,604, 469,792 17, 586,424, 177

(BD2)=(BD1)+ (BH)— (BI) P A 1, 832, 096, 620 1, 878, 641, 332 1,977, 585,471 2,036, 489, 399 7,724, 812, 822
+(Z)+ (BE4) + (BE5) YRS 2,055, 270,109 2,101, 540, 987 2,202,095, 756 2,259, 892, 684 8, 618, 799, 536

+ (BE6) + (BET) 2 EA T 1, 435, 826, 833 1, 462, 558, 336 1,524, 140,160 1,562, 500, 085 5,985, 025, 414

BHEL T 1,584, 677, 803 1,614, 379,016 1,680, 721,756 1,725,799, 322 6,605, 577, 897

LA 220, 980, 378 224, 995, 897 235, 560, 342 242,078, 407 923, 615, 024

3+ 11, 335,097,939 11,574, 713, 559 12,431, 229, 689 47, 444, 254, 870

12,103, 213, 683
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#25% 5L ¢ RGBI3208R01 TFEFL ’,E,%Eé‘« AR - BRFRE BER M AER B P A ieep g 113/02/05
112# % 3% HEILFEDA432:112/07-112/09 % r}ﬁi p#p:112/12/31 7 = 32
=
L. 3

2.

10.

11.

Avp g 12-18k ¢ b E vk A F’hﬁ#‘ﬁ“% EAF2 B (BO) ¢ mpll12# 2 AR g T EPE PLFREET T RF2 AR R AL

12-1
E2E N
LEBII2E#3Y TP 2R FRT FFPBRGEFAP F%i ER112E B 510 R/ A-T0E 1 > 1124%&7 ?F’”’* B - RIRIATEE B8 T24Rm AL R T
XX

11243 Th R iR R F

= WA 2 = A e — K FR?Z“?F-" M% )'é- Jét WIS B L R — HPRIRT F'— LN “, (DZ)“T)& 4z gﬁ""i‘%& \_—Ii T A T — SLPRART F'— %?'—: o e — -éiﬁiﬁz*;ﬁé: 5,&%;‘—
(D2)ip 2 %0 T A % — LPRIFTE B B 3F
, HaR ) if’rfb LEL LR -4 PRzZ-?TE_'}: ‘,;%ﬁ BB e i 18 (e ,&BDI) 21

o - PR:}MF;? Bt (BDl_qd)=R Ew» > & ¢ /»\ T - ARPRIATRE %
BDI _q3) =+ %BD—BD1_ql—BDl_g2—BD1_q3 -

EE LA H - BRI R R (e BD)é_ixﬂt’wié_ RAELR4E
4o

ql
F(seBBD)ip 2 % 1-3F K08 & & % — 4 JRIFTEE %37 (BD1_qgl ~ BDI_qg2 ~

.Jff‘/)\é"‘rﬁlk’ﬁfffi‘"gWFE%‘*"'U"’?F;(BE)) nxﬁlllﬁi%fﬁ}%’@ﬁ??ﬁ;" REGE T RIER B e 11511124111"2151%%113)3—5#‘&‘7?

FEREFPRART §RIZER AT R THL > FRGA R T ERE > R12ERFERH AR Y > R AR - £ 201122 3% 4030190, 000, 000~
0 112# 5}?4?%%“? EREZERIIRER Y -

E T i ﬁﬁ;jﬁ;ﬁ#”'% CRI2ERIFERGEEE > W - BRI R E A EAFINA 2 B o BT 128 FAFREF ER G EAR A

BRBLEISR K A A Y 1w37”41ﬂﬁ6”r7%%wwup%%-F%»dei R FAF  SEAT ¥ AL R
FhQUEOTAL L HAEL A RBEEL T ETELEPBEFRAL DI RAEE FATTENE 2 EBERRL PITBEH -

. T112+# iﬁ\fﬁﬁwﬁa FoRBEAF RIS Fu“ am :

(Dr3+F2E57 5T, 21@%’*"‘6721@’°d112&f§£5\1¢ﬁ !’k‘ﬁ??””’*f)%”*l‘fﬁ Bgpd 2 T —pg#*’%f%?m}?*éJ BARAET A
FO 50 ~d ‘7%7”’“ B - SRBFEATHBELAR - AFFEIRFELZLT T EIHFEFIRA R ITE - 2EFFRFT B4 oy
BEHE uzw&w#\@wﬂﬁﬂoﬁim;‘:”*ﬂa PIES LB GEA 2 BRI 2 & F 7 FFRRIS RS 2 AT S S
f”if'ﬁ ?ﬁlwﬁiy}‘gm Bl MAB A E > HARE P HFERE o B R A3 M00.957 > FIEH v 2 o Bld - MPRBIFE AR -

(Z)m%fill EZ3NTp 2R FRT TﬁF’“V R ] iig‘,ﬁllZﬁfi%‘vlzagJ@ﬁ—Pﬁ;Mu v 112& B 7 —;F“;C - PRAFTEE SR E 2.4
B FHe > B9 BE0.50R~ 2 f@i*f\nsi‘)i i‘ﬁ?fﬁaﬁm‘ﬁ#—*ﬁ% FIRirrd o BEEF 2EFRFT S48 BLY N 2ARET FEDL
FA i&ﬁ%)ﬁvpé#’p*é FE G HRRI - RRIEF Y R Hel10E $4F 2 ?Mw‘f;ﬂ+( E)AfRI AR

F’“;C& PP REERIZ2ER T §RATE 0 1128 R FH’”;C&E J3

;%’*i[&]&@\_é‘&’ voe f“OZ@m’rﬁ#ﬁ#’Ol,@mo

r112&fi£%rﬁ}inwﬁ9?§ﬁ &%‘Ef B FR* A witd >k
‘k—.‘:a
g

JP ,,g‘“(ﬂ’éj'%i Fﬁg‘v o §;J %P‘fqr , 4t,;\;—.;—,',;g‘[;,§,;cj 39 %:‘;‘i%ﬁ— _BV‘FRZ}’Z‘.}’ETﬁIET‘T

ﬁ;#’ZOOpfe}m;\ﬁ‘% GIEERTHELNE ’Ué?pw—ilaufh,%m% Mt o FFFEET A RMYITE S EFFERE L REF

BEESE  2EFEE T B R fxﬁ— BPRFER PR T R1I0E FAF E R ARG FF(RE)ART R o

Cikdp T RNGEE R T Tﬁf’“;é REBFMEFRORBRA BT R 0 AV ERTEE WV BERFFIEL S RE R G EE FLN - FRE
2

FIEBEORMYITEXEFEFT B W g - RFET O R T nxllOﬂ- FA4F L H ARG FF(RE)ARI & F °

Iﬁiﬁillz-&:% TP ~5"23p 2R a7 FRLRPARRE §RI2ERF] 2 §okiikyg 1o 112# R T ;%F'“;C B BRBEE BB EEY
12. 474~ > 3 F3040 - 29 () 15@aBiEwe T3 &*ﬁﬁfﬁsé?‘,"? *Z«ﬁt‘*!r‘ 2> (910900) ;: pﬁ%/ﬁv ABBEE A R Orf%\‘&ﬁi‘obﬁfv(QIOQOC)
112# ¢ — 437 8 #3550, 16 ~ » ;\)E.f— Jh ﬁ,ﬁ,?‘f'ﬂ *%,Fi‘*!f(QIOQOC)P?’ o d Bz skl B %ﬁvﬂhm ML RGEFLEL G LI EREH I
A2 £ 2P RFBAZLEE cFFEFFFHA RN YITE I EFTFIEF AP FERAEFHU R B SR AT 03B

(#trf‘fLL&| _#’/EQF;D;%Q-E,17$%E)
A% §R1I2E R 515§ 20 0 B BRET 2 EE
A i
F

~

EARLZES! 102Xk FGT F L RIET 2 7
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A2 5L ¢ RGBI3208R01 TFEFPLREL AT - SRBF L EERERP 4 Zleep g o: 113/02/05
112# % 3% FHAE R & A2ig:112/07-112/09 Pk p #:112/12/31 I SO 33
Eos - RPRIR LA TR Ti0ghE 2 PR
L= SRRGE E BT AT P RFE 2 L6
i 2 2isd Bk
P F A% KRS S S AR FEE X B T F BB RSS2 S i BEERE LS S
I-% 445 % I-% 4~ % 3,905, 058, 152(BF) 0.90858092 ~ - 32, 352, 430 206, 590
2= % A 390, 189, 424 0. 90858092 354, 518, 666 3, 239, 572
3¢ ® AT 227, 212, 281 0. 90858092 206, 440, 749 1, 904, 208
4-% % & % 131, 370, 097 0. 90858092 119, 360, 364 1,132, 248
5% BAaw 172, 493, 967 0. 90858092 156, 724, 127 1,311, 874
6-% %~ % 22,028, 465 0. 90858092 20,014, 643 276, 943
&3 4, 848, 352, 392(GF) 857, 059, 149(AF) 40, 217, 275(BG) 206, 590(BJ)
2-# % A -4~ % 257, 382, 301 0. 98995741 254,797,516 2,414,748
2= % A 1, 510, 043, 765(BF) 0.98995741 - 10, 057, 158 70, 280
3¢ E AR 98, 967, 704 0. 98995741 97, 973, 812 794, 975
-2 % &% 64, 373, 008 0. 98995741 63, 726, 536 019, 611
5-% B % 36,424, 135 0. 98995741 36, 058, 342 277,598
6-% %4 % 4,308, 097 0. 98995741 4, 264, 833 61,087
&3 1,971, 499, 010(GF) 456, 821, 039(AF) 14,125, 177(BG) 70, 280(BJ)
3¢ E AT -4 44 % 16, 337, 516 0.98500313 15,192, 692 159, 281
2= % A H 44,033, 010 0.98500313 43, 312, 653 398, 455
3¢ HAE 1,990, 359, 720(BF) 0.98500313  —————mmm—- 17,779, 843 7, 822
4-% % & % 43, 630, 855 0.98500313 42, 976, 529 426, 183
% B A E 29,619, 799 0.98500313 29,175,595 243, 493
6-% %4 % 2,861, 004 0. 98500313 2,818,098 38, 440
&3+ 2,186, 841, 904(GF) 193, 535, 56 T(AF) 19, 641, 695(BG) 77, 822(BJ)

&7 1-41
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#25% 5L : RGBI3208R01 TEFPLRGLEA, - BIRBT LG EEEE R £ sleep dp o 113702705
112# % 3% FHALFrEIAig:112/07—112/09 Pk p#:112/12/31 7 34
gL ¥ b Bh ik
P LT T*u%"‘ A e b gk AERTEIE XK s ®T F BB b de ghik AR g
-3 %~ % -4 # A% 64,113, 039 1. 02359896 65, 626, 040 691, 859
2-H AR 29, 136, 958 1. 02359896 29, 824, 560 262, 559
-7 BAE 67,373, 603 1. 02359896 68, 963, 550 608, 649
-5 %A % 1,207, 430, 723(BF) 1.02359896  -—————— 11, 535, 255 105, 526
5-% B A% 66, 481, 840 1. 02359896 68, 050, 742 544, 624
6-K %A~ W 2,293,714 1. 02359896 2,347, 843 29, 030
T-&3+ 1,436, 829, 877(GF) 234, 812, T35(AF) 13,671, 976(BG) 105, 526(BJ)
5-% B A % -4 # A% 45,492,572 0. 99960627 45, 474, 660 416, 868
- H A 18, 814, 499 0. 99960627 18, 807, 091 173, 258
3-¢ HAE 31, 346, 086 0. 99960627 31, 333, 144 287, 046
4-% % & % 67,410, 025 0. 99960627 67, 383, 484 561, 743
5-% B A% 1, 443, 349, 685(BF) 0.99960627  ----------———- 11, 994, 231 42, 864
6-K %A~ W 3,467, 655 0. 99960627 3, 466, 290 45, 363
T-&3+ 1, 609, 880, 522(GF) 166, 465, 269(AF) 13, 478, 509(BG) 42, 864(BJ)
6-K %A~ W -4 # A% 14,195, 452 1. 15549197 16, 402, 731 150, 525
2-*H A E 4,674,772 1. 15549197 5,401, 662 53, 761
3-¢ HAE 4,435,271 1. 15549197 5,124,920 43, 202
4-2 %~ T 2,992, 925 1. 15549197 3, 458, 301 39, 984
5-% B A% 6, 735, 562 1. 15549197 7,782, 888 83,676
6-K %~ W 155, 780, 085(BF) 1.155649197 - 1,943, 777 11, 231
T-&3+ 188, 814, 067(GF) 38, 170, 502(AF) 2, 314, 925(BG) 11, 231(BJ)



#25% 5. : RGBI3208R01

112# % 3%

T AR LR R

3
(5%

=

-
s
i 4
oy
1‘1)@

= 9‘/

$ T WIRTAE L 4 AIRE
3 P 423z :112/07—112/09

¥
S

iy

% l‘Jé_rE pp:112/12/31 B

P2

’k .

: 113/02/05

35

2. - BIRAEEeE Rl G & =

FaA4% = 4,483,110, 198 —
AwAs® =[ 1,977,585,471 —
PERAE =] 2,202,095 756 —
#®A % =[ 1,524,140, 160 —
% HA~% =[ 1,680,721, 756 —
A®A% =[ 235,560,342 —

.- IR HFT AL £

=[12,103, 213, 683

4. - BPRFRS | T IOBE =

FAA% = 4,483,110, 198
AwAs® =[ 1,977,585, 471
PERAE =[ 2,202,095 756
2 ®A % =[ 1,524,140, 160
B A% =[ 1,680,721, 756
L%A % =[ 235,560,342

5. — HJIRFF > % T I0ELE
[12, 103, 213, 683

[ B EEA® - SR A4

[3 B~ % - SRR E EE (BD2)

‘*%#M¢&4ﬁw;9%%%“fﬁﬁﬁi&&xﬁi%@ﬂm

— KRS TP 2 2EE S B a(BO)
— FERFLS T APRREB]D]

SR Ty B R - RIS PR e (BF)

857,059, 149— 40, 217, 275—
456, 821, 039 — 14,125, 177—
193, 535, 567 — 19, 641, 695—
234,812, 735— 13,671,976 —
166, 465, 269 — 13,478, 509—

38,170, 502 — 2,314, 925—

= 44 [F’%ﬁfﬁr‘v\ T - .E“PF.jZ»
— PR %ﬁ((BG)
— B 284(BD)]

206, 590
70, 280
1, 822

105, 526
42, 864
11, 231

# (BD2)

S el - BORIR I P 2 B3 (GF)

- 103, 449, 557—

F(BD2)]

514, 3131712, 242, 217, 772= 0.

NONNNNN

’

’

’

’

3, 905, 058, 152=
1,510, 043, 765=
1,990, 359, 720=
1,207, 430, 723=
1,443, 349, 685=

155, 780, 085=

. 91820071
. 99769888
. 99923680
. 05641665
. 03975851
. 25217343

_——— O O O

98015327

/ﬁﬁﬂﬁﬁ#ié%%&@ﬁ-%F*ﬂ&%%$@®-FE%#W%&@D]

1/[ 4,848,352, 392+
17 1,971,499,010+
1/[ 2,186,841, 904+
1/7[ 1,436,829, 877+
1/[ 1,609, 880, 522+
11 188, 814, 067+

]

N

[ 12,242,217, 772+

40, 217, 275+
14,125, 177+
19, 641, 695+
13,671, 976+
13,478, 509+
2,314,925+

103, 449, 557+

5] 1-43

206, 590
70, 280
1, 822

105, 526
42, 864
11, 231

514, 313

= 0.
0.
. 99797619
. 05069103
. 03530848
. 23239545

]
]
]
]
]

—_ e — O

91702094
99591629

. 98032040
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#2358 % 5. : RGBI3208R01 T EMLRIE LS R - RAAF R AR RE WP 4 slep dp . 113/02/05
112# % 3% HEILFEDA432:112/07-112/09 % dé_rk pHp:112/12/31 3 E 36
6.7 FRLAFTOBE = 0[REFRE I FDFLA T - LRI LT (BD2)
+ BEHE L
+ BETRD D BRI R Y R £ S ﬁ_ﬁrfﬁmﬁﬁﬂ BEFATSET

23
=]

L B AR A

£

y

e

T HBLEILEARLE T SR -2 (0109005 £ # ]
VLT AR NI S G &2 0 & «%%(GF)Jr Pty B (Be) + p AP gag(Bl)

+ Bk e A BB(FETREFRTHOL BHETHRD L R RPF Y R L gk

[ 12,108, 213, 683+451, 214, 754+ 30, 956, 837+ 4, 159, 305+ 350, 417]

[ 12,242,217,772+103, 449,557+ 514, 313+444, 916, 445+ 30, 350, 243]= 0. 98194016

f%fi%%mﬁ T8 A(7 - LR B2 )iﬂ)Jr%)% R B RELCRLAE

+ B AR %ﬂ”“"’* PHSERT FELFRT LFARREIE AT £ 0 Gﬁ«ﬁ%‘é‘ﬁ%ﬁv 24 v B R RIR R

+12-18pk § » & v ik H FPRR A R dhd 7 & T e L RIS HHEF A R
EEREFMR AT RERTHESY

J’%‘I’ﬁ%ﬁ' -1-'5& "5&%% ?.jr'gyb

155,794, 720+ 55, 248,874+ 35, 307,206+ 1,256, 000+ 96,345+ 15,824,993+ 22,582,402+ 18,117,101
+ 92,680,011+ 54,307,102

451, 214, 754
B =106% £ £ S FHEFET E+1128 R FREETARIFE/4 -

5 1-44



L AR L B
#2555 RGBI3208R01 T F BT LA T RIS B RS R 4 e e a2/
25 % 3% mEagpe e 112/07 112/09 fﬁdﬁ;&ﬂﬁth/m/M I
I~ BRI - BIRIER Y IR

\

L ETE L NG A T - AORBIE R 11,877,613, 683(BDI)

o

SPLEE SRR 3;@&@ A T - APRIHEE @I (BD2)= ( (D2£ 3 )x RaxR 1100 (2 #7 » 3 Flic)+ & AR L BT ¥ pnsioh > 844
(BID— & 4 % L 7 FHAFRIRBFEFE D HBD+? %~ 8 A4S % 5% (Z)+7Fyfﬂf7§ TR EPR YRR LA %S4 (BEA) + 5 #3551 5%
G RORIR R E L8 T e ar (BED) T BT FHOAF RO R &4 R R d(BEG) + B KL A b R ),% é.i 7 % Fifth-2 v (910900) & &
k3

sS4 (BET)
BER LA R - SRR G = 4,483,110,198
PER,THA T - BRI E A = 1,977,585,471
BERY HA R - SRR A = 2,202,095, 756
RER S HA R - SRR A = 1,524, 140, 160
RELFBEAS F - SRR A = 1,680,721, 756
AELAFRA - BIRBTE R A = 235, 560, 342

@
o
\_

12, 103, 213, 683

a‘::“i

S v
FEETH(TD=1%LZFE & FBEEL F - LIRIFF Y 23 (BD2)
— [(= BPRFE7 256 g (GF) + 2 225 & 28 8(BG) + p #2928 (BJ)) x 1.15]
FAARFEFETHRTD=0
AEAFREEETH(TD= 0
PERAREEERTH(TD= 0
FERA RS ZFRTHR(TD=0
BEAEEFETHTD=0
LRAREZERTH(TDH= 235,560, 342—[( 188, 814, 067+ 2,314, 925+ 11, 231)x1. 15]= 15, 749, 086

)

i—l/'\

*ﬂ*ﬂ )

4»\\#
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Fd m?‘] LA R

#2354 %5 : RCBI3208R01 9 F LRI LA T - RIS B L B IERE P 2 sleep 9 113/02/05
1124 % 3%  SEi&¢* &0 42i5:112/07—112/09 fﬁdé@EBEM1M/H/M Fo=x: 38
2ARRPEGH (T2) =2 %0 F R H7HPHA F 3 F HT 5D
AR AFFETH(ID= BERFFTH 0P+ % % w7 ¥ 0(TD) = 0
AERAT R RTE(ID= FERFETH 0P+ % ¥ %5 4 0(T1)= 0
PEAERAY R H(ID= BEAYET & 0P+ % % w7 ¥ 0(TD) = 0
ARAFATETH(ID= $ERFET & 0P)+4 % %5 % 0T = 0
FEAT I RGHE(D= 53 RT 4 0P +4 % %% 0(TD) = 0
LRAF AP RTHID= B 532 ®TH  18,070,822(P) +# £ %% &  15,749,086(TD= 33,819,908

(Z)B i h F—- LPRAATPE BIFBDI) =R K8~ % - LIRAFTFE B3F(BD2) (2 ¥7 » X Hiki)— 42 %% £ %7 5(TD)

Bt A AR - RARTEE R = 4,483,110, 198(BD2) — 0 = 4,483,110, 198
B R AR - RIRIATEE R = 1,977,585, 471(BD2) — 0 = 1,977,585, 471
B RA R - IR R = 2,202,095, 756(BD2) — 0 = 2,202 095,756
B ta R AR - RIRIATEE R = 1,524,140, 160(BD2) — 0 = 1,524,140, 160
BB BA R - IRIREE R = 1,680, 721, 756(BD2) — 0 = 1,680,721, 756
B RA R - SRR = 235, 560, 342(BD2) —15, 749, 086 = 219, 811, 256

B3t 12, 087, 464, 597

\W
[
:»\g
|\

HRGHLEY ARG TRNEE R FROATREALE - CREE BRI P RER BT L
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FAARTIICY L R g ¥
#25% 5L : RGBI3208R01 R Bk i&%’ﬁé‘« AT - BRIEF BEL AR E EP A sleep dp o 113702705
112# % 3% HEILFEDA432:112/07-112/09 b r}éi pp:112/12/31 I E 39

AN BRI A R BB 3R E
1L f8— RIS F 8L F &3p=1[1

.ﬁ
W
=
o

/o
4*$Tﬁﬁ?iﬁwlgﬁﬁﬁuf%f#*%&xwi%mﬂm
— HEEA R P RF R 2R (BG)
— FERFALE AP B]]
JSORETEA @%T}Fﬁ— PR AR % 2 28 (BF)
T A0 % =] 4,483,110,198 — 857,059, 149— 40, 217, 275 — 206, 5901, 3,905, 058, 152= 0.91820071
rERA% =[1,977,585,471 — 456,821, 039— 14,125, 177— 70,280], 1,510,043, 765= 0.99769888
PR AE = 2,202,095, 756 — 193,535,567 — 19, 641, 695— 77,822], 1,990, 359, 720= 0. 99923680
3 %A% =[ 1,024,140,160 — 234, 812, 735— 13,671,976 — 105,526], 1,207,430, 723= 1. 05641665
% &4~ % =[ 1,680,721,756 — 166, 465, 269— 13,478, 509 — 42,8641, 1,443, 349, 685= 1.03975851
AERA% = 219,811,256 — 38,170,502— 2,314, 925— 11,231],~ 155,780,085= 1.15107524
2. - MIRTED R EEE L G £ = SB[ 184 % - BIRFFTEE B (BD3)
— (P 2bgd gl (BG) — SAmives 40)
— p &y 9g#(B))]
S el - BRI R P 2 2 8(GF)
=[12, 087, 464, 597 - 103, 449, 557 — 514, 3131712, 242,217, 772= 0. 97886682

‘C,O
&

Lis—EPRBA F Tk = B 184 % - RKIRATEE EEE(BD3)]
S PRI b B (GF) + fr e d B (BG) + p R ghic(B)]

T 40 % =] 4,483,110,198 10 4,848, 352,392+ 40, 217, 275+ 206,590 ]= 0.91702094
rERAE =[ 1,977, 585,471 10 1,971,499, 010+ 14,125,177+ 70,280 ]= 0.99591629
PR AE = 2,202,095, 756 10 2,186,841, 904+ 19, 641, 695+ 77,822 1= 0.99797619
2 %A% =[ 1,524,140, 160 10 1,436,829, 877+ 13,671,976+ 105,526 ]= 1.05069103
&A% =[ 1,680,721, 756 1/l 1,609,880,522+ 13,478, 509+ 42,864 1= 1.03530848
LEA% =[ 219,811,256 1/1 188, 814, 067+ 2,314, 925+ 11,231 ]= 1.15000000
4.1 I §6 - SPRFE D> % TR E
=[12, 087, 464, 597 10 12,242,217,772+ 103, 449, 557+ 514,313 1= 0.97904477
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ARl LR R S
25 S5 RGBI3208R01 9B LRI LA H - MR B A AR D 2 sleep g - 113/02/05
112 % 3%  SEi®%% &0 4235:112/07—112/09 fﬁdé@EBEM1M/H/M Tox A0
5.5 17 FRYA

EILESREYHSEF

2. &

=

[

£
5

2. %

2

R

i F

=N

o
SR
£ 1 112/06( % )rew .30 112/10/01~112/12/314p & % dH e
£ 9 112/07~112/09:*+112/07/01 ~112/12/31 8 *F i‘f‘*‘ o
Uf/v\?v "‘;fp?g}%ad'q' CEEL R  TEH J—,-:'R‘Kffﬁ'?‘*)»lﬁ‘/}?v » 1 H ﬁ ?m\‘_ L2y

FLTIOBE =t B[ RN RS L T - BIRBFEAEMBDI) + LHL WL s

+ # ;}‘*f% R BB R RIFPR Y SRAT S $%§+7¥’4§§»‘;;%‘Wﬂﬁf_f%FRz&ﬁJﬁ%@v’lé e A
+ BELRI L% ER o %J‘ 7 ‘Eﬁp‘“f 2v (91090C) % % £
A [ - BRI 3\/4%%&(GF)+ 17w 2his e 2L (BG) + ;1 #4719 28 (B))
+ O EHEr e A BB ETREFTIOBBEFRTRG L FCRRBPR Y AFE A ¥ k]
=[ 12,087,464, 597+451, 214, 754+ 30, 956, 837+ 4, 159, 305+ 350, 417]
1 12,242,217, 7724108, 449, 557+ 514, 3134444, 916, 445+ 30, 350, 243]1= 0.98071182

7 f%f%\f}%PREZ‘ }5—% $€E'—(a - SRR FEL B2 A )J";ﬁ)\)‘i‘?)% P B R F;Ci E £
+#P@%ﬁﬂi*%”$ﬁ+7f%$f%%iﬁﬁ%&#¢%%*$ﬁ+06%%4%&9’"W LB
F12-18% § > & v A EAER LY AR SN T S R R R R AR AT E R SR IR A TR
'5»}3: %FﬁFé«ﬁ)J‘%{-W?’]ﬁl’ﬁ]ﬁlJ_’)\—}?%

155,794, 720+ 55,248,874+ 35,307,206+ 1,256,000+ 96, 345+
+ 92,680,011+ 54,307,102

451, 214, 754

15,824,993+ 22,582,402+ 18,117,101

FE=106F £t TR HFRFEERTHRIELE HI2E ST REFTHRIFL /M-

”F fr?"@"
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